
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Διεθνής επιστημονική ημερίδα 
 

«European economic governance in a time of multiple transformations» 
(Η Ευρωπαϊκή οικονομική διακυβέρνηση σε μια εποχή πολλαπλών μετασχηματισμών) 

 

17 Απριλίου 2024, 17:00 – 20:30 
Αίθουσα 319, 3ος όροφος, κτήριο ΝΟΠΕ, Πανεπιστημιούπολη, ΑΠΘ 

 
Το Διεθνές Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα "European Studies" του Τμήματος Πολιτικών Επιστημών του ΑΠΘ και 
του Πανεπιστημίου του Τορίνο, οργανώνουν ημερίδα για την Ευρωπαϊκή οικονομική διακυβέρνηση. Η 
ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στις 17 Απριλίου 2024 μεταξύ 17:00 – 20:30, στην αίθουσα 319 (κτήριο ΝΟΠΕ, 
στην Πανεπιστημιούπολη του ΑΠΘ) στην αγγλική γλώσσα.  
 
Σκοπός της ημερίδας είναι να εξετάσει τους τρόπους με τους οποίους η Ε.Ε. απαντά σε μία σειρά διεθνών 
προκλήσεων και κρίσεων που επηρεάζουν το τρόπο με τον οποίο λειτουργεί η ευρωπαϊκή οικονομία και 
διακυβέρνησή της από την ΕΕ.  
 
Στη σημερινή εποχή ο κόσμος και η Ευρώπη βιώνουν πρωτοφανείς κρίσεις. Παγκόσμια φαινόμενα και 
διεθνείς εξελίξεις, όπως η κλιματική κρίση, το ασταθές διεθνές χρηματοπιστωτικό σύστημα, οι εύθραυστες 
πλέον αλυσίδες αξίας, οι απειλές των νέων τεχνολογιών για τις ατομικές ελευθερίες και τη δημοκρατία αλλά 
και η πανδημία του COVID-19 και ο πόλεμος της Ρωσίας κατά της Ουκρανίας γεννούν νέες εξωτερικές και 
εσωτερικές προκλήσεις για την ΕΕ.  
 
Πώς απαντά η ΕΕ σε αυτές τις προκλήσεις; Οι εισηγητές της ημερίδας - ειδικοί σε θέματα ευρωπαϊκής 
οικονομικής διακυβέρνησης από την Ελλάδα και το εξωτερικό - θα επιχειρήσουν να αναλύσουν το πώς  η 
Ευρωπαϊκή Ένωση βλέπει και πώς θέλει να διαμορφώσει το οικονομικό μέλλον της και θα εξετάσουν τις 
πολυδιάστατες προσπάθειες της τελευταίας να ανταποκριθεί στις νέες αυτές απαιτήσεις.  
 
Οι ομιλητές θα ασχοληθούν, μεταξύ άλλων, με τις προσπάθειες για μεταρρύθμιση του συνολικού πλαισίου 
της Ευρωπαϊκής οικονομικής διακυβέρνησης, την υιοθέτηση νέων στρατηγικών με νέους στόχους πολιτικής 
και νέα χρονοδιαγράμματα, αλλά και τις νομοθετικές πρωτοβουλίες για τον εκσυγχρονισμό του Ευρωπαϊκού 
ρυθμιστικού πλαισίου και τη θέσπιση καινοτόμων χρηματοοικονομικών μέσων και διαδικασιών.  
 
Επισυνάπτεται το πρόγραμμα και η αφίσα της ημερίδας 
 
Στοιχεία επικοινωνίας για περαιτέρω πληροφορίες 
 
Γιώργος Ανδρέου, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Πολιτικών Επιστημών ΑΠΘ 
e-mail: gioandreou@polsci.auth.gr 
τηλ: 6973339308 
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